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1.Zbir dva broja je 720. Koliki će biti zbir ako:
a)jedan sabirak uvećamo za 140, a drugi smanjimo za 140? 

__________________________________________________________________________

b)jedan sabirak umanjimo za 264, a drugi uvećamo za isti broj?

__________________________________________________________________________


2.Na jednoj polici nalaze se 204 knjige, a na drugoj 194. 
a)Koliko knjiga treba premestiti sa prve na drugu policu, da bi na obe bio isti broj knjiga?

___________________________________________________________________________


3.Promeni sabirke tako da zbir ostane nepromenjen, a da sebi olakaš sabiranje.

486 + 124 = _______________________________________________________

390 + 468 = _______________________________________________________

  55 + 647 = _______________________________________________________

189 + 599 = _______________________________________________________


4.Paja ima 750 din, a Jova 260. 
 a)Koliko imaju ukupno dinara?

__________________________________________________________________________

b)Ako Paja vrati Jovi dug od 50 din. koliko će tada imati ukupno novca?

___________________________________________________________________________

5.Jana ima 2 albuma u kojima se nalazi ukupno 60 slika. Ako iz prvog albuma premesti u drugi 2 slike, tada će u oba albuma bit jednak broj slika. Koliko slika je moglo da bude u I, a koliko u II albumu?

___________________________________________________________________________
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